

欧盟发愁三件事 件件难办成

为期两天的欧盟特别峰会18日在比利时布鲁塞尔结束。在诸多议题中,欧盟的竞争力和单一市场、乌克兰危机以及中东局势是会议讨论的三个核心议题。分析人士指出,欧盟需要应对内外多重挑战,却因自身能力不足和成员国分歧等因素而力不从心。本次峰会实质性成果寥寥,欧盟欲消除痛点仍任重道远。

促竞争力言易行难

欧盟理事会主席米歇尔在峰会开始前对媒体表示,欧盟在国际上面临“极其困难的挑战”。他强调,促进竞争力对维持欧盟繁荣很重要。

欧盟统计局1月底公布的初步数据显示,去年第四季度欧元区经济环比零增长。在地缘政治紧张局势加剧、货币政策紧缩持续、全球需求疲弱等因素影响下,2024年欧洲经济持续低迷。欧洲经济表现疲软在制造业和能源密集型行业尤其明显。欧洲工会联合会上月报告称,过去四年欧盟失去了近100万个制造业工作岗位。

意大利前总理恩里科·莱塔18日向欧盟领导人介绍其受托撰写的有关单一市场未来的报告,他在报告中提出多项深化单一市场的建议。莱塔认为,金融市场一体化刻不容缓。在谈

到欧盟同美国及其他国家的经济表现差距时,他表示,现在是欧盟解决该问题“最后的机会”和“最后的窗口”。

峰会发表的公报强调欧盟需要一项基于完全一体化的单一市场的欧洲竞争力新协议,呼吁“果断、迅速地”在有利于提升竞争力的关键领域推进工作,其中包括资本市场联盟。

然而,面对庞大而复杂的改革,成员国间的立场存在巨大分歧,尤其是在资本市场联盟问题上。比利时《政治报·欧洲版》网站报道说,成员国就该项争论的核心是欧盟的监管。法国总统马克龙和德国总理朔尔茨认为,欧盟需要一个顶级监管机构来监管金融市场以与美国金融市场竞争。爱尔兰和卢森堡等国则表示反对,不愿向更高权力机构让渡监管权。

路透社指出,欧盟能否做到“言行一致”是最大的问题——资本市场联盟的计划可以追溯到十年前,该计划可以释放绿色和数字化转型所需的私人资金,但由于欧盟成员国不想放弃对国家金融规则的控制而陷入停滞。

持续援乌能力不足

俄乌冲突方面,欧盟重申对乌克兰全力坚定的支持。峰会公报强调,需要紧急向乌克兰提供防空系统,并加速交付所有必要的军事援助,包括

火炮弹药和导弹等。分析人士认为,尽管欧盟强调加强对乌克兰军事援助的“紧迫性”,但其自身国防工业基础的薄弱和产能的限制导致更多对乌克兰难以兑现。

美国《防务新闻》周刊网站援引分析人士的话说,乌克兰要求盟友提供更多远程防空系统,这凸显了乌克兰盟友生产能力的弱点。

比利时“欧洲动态”网站文章指出,自欧盟承诺在12个月内向乌克兰交付100万枚炮弹以来,一年过去了,却仅交付了一半。未能实现目标的主要原因之一是欧盟军工产能不足。

对于乌克兰急需的防空能力,德国国防部13日宣布,向乌克兰提供第三套“爱国者”防空系统,但乌克兰总统泽连斯基此前表示,乌方需要25套“爱国者”系统。

《政治报·欧洲版》17日在一篇题为“乌克兰正在走向失败”的评论文章中称,在俄乌冲突中,西方领导人对基辅的实际军事援助远远低于他们高调的言辞。

对中东影响有限

峰会公报重申,欧盟呼吁立即结束加沙地带危机并执行联合国安理会第2728号决议,包括立即停火和无条件释放所有被扣押人员,以及为有需

要的巴勒斯坦人提供全面、快速、安全和不受阻碍的大规模人道主义援助。

欧盟还表示将对伊朗采取进一步的限制措施,特别是在无人机和导弹方面。与此同时,欧盟领导人敦促各方保持最大限度克制,避免采取任何可能加剧地区紧张局势的行动。关于黎巴嫩相关问题,公报说:“欧盟随时准备与所有伙伴合作,避免该地区特别是黎巴嫩的紧张局势进一步升级。”

对此,《政治报·欧洲版》指出,虽然欧盟决心采取外交行动以展现其影响力,但无论在军事上还是政治上,欧盟都对中东地区影响有限。对于伊朗和以色列,欧盟无法改变现状;而以以色列为打击受伊朗支持的黎巴嫩真主党袭击黎巴嫩由来已久,以色列似乎不会因为欧洲理事会的公报而退缩。

该媒体还指出,欧盟谋求对伊朗实施更多制裁的效果更多只是“象征性的而不会改变游戏规则”,原因是数十年的制裁并没有限制伊朗导弹计划的发展,事实证明德黑兰善于打破西方禁运。该报援引一位欧盟外交官的话说,“我们正在努力对伊朗实施更多制裁,但必须对我们在该地区能够实现的目标持现实态度”。

记者 付一鸣 张兆卿 新华社布鲁塞尔4月19日电

伦敦举行“汉字演变”主题展览



4月20日,在英国伦敦,一名女子在“汉字演变”主题展览上学习写汉字。中国驻英国大使馆20日在伦敦举办“汉字演变”主题展览和联合国中文日系列活动开幕式。展览选用汉字印刷技术发展过程中关键的实物证据,展示汉字印刷的现代化之路。 新华社记者 李颖 摄

韩国对日政要向靖国神社献祭品“深表失望和遗憾”

新华社首尔4月21日电(记者冯亚松 陆睿)韩国外交部发言人21日发表评论说,韩方对日本首相岸田文雄等政界高层向靖国神社供奉祭品“深表失望和遗憾”。

发言人说,靖国神社美化日本过去的侵略战争历史,供奉战争罪犯,日本政界高层再次供奉祭品或进行参拜,韩方对此深表失望和遗憾。韩方敦促日方以负责任的态度正视历史,用实际行动体现对反

省历史的承诺,并重申这是未来发展双边关系的重要基础。

供奉有包括东条英机在内的14名二战甲级战犯的靖国神社21日至23日举行春季大祭。日本首相岸田文雄21日以“内阁总理大臣”的名义向靖国神社供奉名为“真榊”的祭品。日本经济再生大臣新藤义孝21日前往靖国神社进行参拜,日本众议院议长额贺福志郎和参议院议长尾辻秀久也向靖国神社供奉了“真榊”。

日本海上自卫队两架直升机坠毁 1人死亡7人失踪

新华社东京4月21日电(记者郭丹 姜俏梅)日本防卫大臣木原稔21日在记者会上说,20日夜发生的日本海上自卫队两架直升机坠毁事故已确认1人死亡,另外7人失踪,目前仍在搜救中。

木原说,事故发生后1名机组人员获救,但21日清晨被确认死亡。此外,海上自卫队已在事故现场发现了两个黑匣子并打捞上来,两架直升机相撞后坠毁的可能性较高。受坠机事故影响,海上自卫队暂停了相关机型的飞行训练。据共同社报道,两架失事的直

升机分属日本德岛县小松岛航空基地和长崎县大村航空基地,机型均为SH-60K巡逻直升机。该直升机在美国海军军机的基础上设置有日本海上自卫队独有的反潜系统。

日本海上自卫队的两架直升机分别于当地时间20日22时38分和23时4分在伊豆群岛鸟岛东部270公里的海域失联。每架直升机载有4名机组成员,事发时正在进行夜间反潜巡逻训练。21日凌晨两架直升机被确认已经坠毁。

迪拜两大航司 恢复正常航班运营

据新华社北京4月21日电 近日罕见暴雨将地处沙漠的阿拉伯联合酋长国多地淹成水乡,严重扰乱了该国航空枢纽迪拜国际机场的运行。迪拜两大航空运营商阿联酋航空公司与迪拜航空公司20日宣布,它们在迪拜国际机场的航班运营当天恢复正常,滞留旅客陆续踏上行程。

据阿联酋通讯社报道,阿联酋航空公司总裁蒂姆·克拉克发表声明说,先前在迪拜机场转乘区域滞留的旅客已经全部办理完航班转签手续,陆续飞往其目的地。公司已安排一队人员负责整理、查验大约3万件被落下的行李,将其寄回原主。阿联酋航空已向受影响旅客提供了1.2万个酒店房间和25万张餐券。

News 微新闻

- 据巴勒斯坦电视台21日报道,以色列军队20日夜间空袭加沙地带南部城市拉法多处住宅,造成至少19人死亡。
- 阿富汗首都喀布尔警方20日证实,该市当晚发生一起炸弹袭击事件,造成1人死亡、3人受伤。
- 坦桑尼亚警方21日说,本月以来全国持续暴雨已导致66人遇难。
- 美国田纳西州孟菲斯市警方20日说,当晚该市一个街区派对上发生重大枪击事件,造成至少两人死亡、6人受伤。目前警方仍在搜寻嫌疑人。
- 班吉消息:中非共和国国防局局长托马斯·吉马斯21日向新华社记者证实,19日发生在该国首都班吉附近河流的沉船事故死亡人数已上升至62人。 均据新华社电

布达佩斯:骑行迎接地球日



4月20日,在匈牙利首都布达佩斯,人们参加自行车骑行活动。当日,匈牙利布达佩斯举办自行车骑行活动,倡导人们低碳出行,并迎接世界地球日的到来。今年4月22日是第55个世界地球日。 新华社发

土耳其和埃及呼吁立即采取行动结束中东危机

据新华社伊斯坦布尔4月20日电(记者王峰)土耳其外长菲丹与埃及外长舒凯里20日表示,中东地区的军事对抗和危机可能会进一步扩大化,有必要立即采取有效应对措施。

菲丹与舒凯里当天在土耳其伊斯坦布尔举行会晤,讨论了巴以冲突、伊朗和以色列的对抗、加沙地带的人道主义局势以及双边关系等问题。

菲丹表示,当务之急是结束以色列的占领并实现“两国方案”,“如果不坚持‘两国方案’,昨天的也门袭击、今天的伊以对抗、明天可能发生的战争和今后的内乱风险将持续存在”。

舒凯里说,巴以冲突范围有可能蔓延,伊以对抗局势已加剧,埃及方面呼吁各方保持克制,冲突、互不理解和暴力应马上停止。他

还说,伊以对抗转移了国际社会对加沙地带“悲惨局势”的关注。首先必须实现停火,巴勒斯坦人民必须获得所需的人道主义援助。以色列应立即为人道主义援助开放过境点,任何阻拦援助的行为都是违反国际法的。

今年2月,土耳其总统埃尔多安十多年来首次访问埃及,两国领导人表示将开启双边关系新篇章。

加沙地带:领取食物的孩子们



4月19日,在加沙地带拉法,流离失所的巴勒斯坦儿童领取食物。 新华社发

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司关于沈阳新年代投资有限公司等2户不良债权资产包的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的沈阳新年代投资有限公司等2户不良债权资产包(下称“标的资产”)进行处置,特发布此公告。

截至2023年7月23日,标的资产本息合计59775.59万元,其中本金合计33999.98万元,利息合计25775.61万元。包内资产均分布在辽宁省沈阳市。具体见下表:

单位:人民币\万元,截止日期:2023年7月23日

序号	债务人	本金	利息	本息合计	行业	担保和抵质押情况	资产状况
1	沈阳新年代投资有限公司	32,000.00	24,984.85	56,984.85	批发业(酒店投资、物业管理等)	由沈阳华氏高新科技股份有限公司、白楠咖、张杨、吕丽华、白文贵提供连带保证责任担保;由沈阳新年代投资有限公司以其名下位于沈阳市浑南区金辉街6-5、6-6号的在建工程95478.09平方米及对应土地20521.27平方米提供抵押担保;由沈阳华氏高新科技股份有限公司以其持有的沈阳新年代投资有限公司14700万元股权提供质押担保,由白楠咖以其持有的沈阳新年代投资有限公司300万元股权提供质押担保,由白文贵以其持有的沈阳华氏高新科技股份有限公司600万元股权提供质押担保。	破产
2	沈阳华氏高新科技股份有限公司	1,999.98	790.76	2,790.74	文教、工美、体育和娱乐用品制造业	由沈阳新年代投资有限公司、丽美特艺术品(沈阳)有限公司、白文贵、吕丽华、白楠咖、张杨提供连带责任保证担保。	停业
合计		33,999.98	25,775.61	59,775.59			

特别提示:

1. 以上资产信息仅供参考,我分公司不对其承担任何法律责任。我分公司可能根据有关规定和要求对资产包内项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。如需了解有关本次交易资产包内每项资产的详细情况,请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网站www.coamc.com.cn 查询,或与交易联系人接洽。

2. 2023年7月23日,沈阳市浑南区人民法院裁定受理沈阳新年代投资有限公司破产一案,2024年1月23日裁定宣告债务人破产,相关债权于2023年7月23日起停止计息。经破产管理人确认,我分公司持有的沈阳新年代投资有限公司担保债权金额46325.76万元,普通债权金额3875.55万元;另有沈阳华氏高新科技股份有限公司债权项下我分公司对沈阳新年代投资有限公司的保证债权在本次沈阳新年代投资有限公司破产程序中被确认为普通债权,金额2590.32万元。另需说明,沈阳新年代投资有限公司债权项下的抵押资产已于2024年4月16日在本次破产清算程序中以9597.32万元变价拍卖成交。标的资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他

组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况良好等条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不正当交易,防范项目操作风险,非经合作对方同意,任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。交易各方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠财物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人员立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法律行动。有受让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或

异议者均可提出查询或异议。查询或异议的有效期限为自发布之日起至2024年5月22日。

联系人:姜经理、史经理
联系电话:0411-82566511、024-31651790
联系地址:jiangjiliang@coamc.com.cn, shidongxia@coamc.com.cn
通信地址:辽宁省大连市中山区金城街25号 邮编:116001
对排斥、阻挠查询或异议的行为可向有关部门举报。
举报电话:010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司纪检部门) 0411-82566520(我分公司纪检部门)
监督管理部门:财政部大连监管局 国家金融监督管理总局大连监管局
特别声明:本公告不构成一项要约。
本公告的有效期限为自发布之日起至2024年5月22日。
中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2024年4月22日